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A Ház tegnapi ülésén
óriási viharok között folytatták a köz- 
igazgatási javaslat tárgyalását. Csák 
Károly előadó beszédét az egész bal­
oldal állandó és viharos közbeszólá- 
sokk '.l szakította meg. Hegymegi Kiss 
Pál azt kiáltotta közbe, hogy ez a ja­
vaslat visszaállítja a jobbágyságot. Far­
kas István egyik közbeszólásában,ami­
ért az elnök rendreutasitotta, azt ki­
áltotta, hogy divatba jött manapság 
minden gazságot hazafiassággal takar­
gatni. Az előadót annyira megzavarták 
a közbeszólások, hogy az elnöklő Al- 
mássy László kénytelen v olt figyelmez­
tetni, hogy ne kalandozzon el a tárgy­
tól, ami órási derültséget keltett a te­
remben.
Sikkasztott pénzen mulatott az orgová- 

nyi adóügyi jegyző.
Orgovány község százötven gaz­

dája 12 ezer pengő értékű műtrágyát 
vásárolt hitelbe és ezt a tartozást Váltó­
val fedezték le. A váltót Formágyi Im­
re adóügyi jegyző és az egyik esküdt 
irta alá a gazdák nevében. A gazdák 
részletekben törlesztették a tartozást és 
ezeket a befizetésieket Formágyi vette 
át. Április 3-án a műtrágyagyár vá­
ratlanul végrehajtást tűzött ki a tarto- 

! zás miatt a község ellen es ókkor ki- 
’ derült, hogy Formágyi a befizetett rész­

leteket elsikkasztotta és a pénzen nagy 
mulatságokat rendezett. A kecskeméti 
ügyészség előzetes letartóztatásba he­
lyezte Formágyi Imrét, 
összedarabolt holttestet talált a falusi 

csősz.
Detrekőszentmiklóson egy évvel 

ezelőtt eltűnt Strosser-Kolarik János 
gazdálkodó és az a gyanú merült fel 
akkor, hogy felesége ölte meg és tün­
tette el holttestét. Most érdekes for­

dulatot vett ez az ügy. Tangelmajer 
Károly a falu csősze a napokban a ha­
tárban botjával turkálta a földet és leg­
nagyobb rémületére egy emberi ko­
ponyát kapart ki. Azonnal ásót hozott 
és értesítette a csendőröket, akikkel c- 
gyütt két zsákot ástak ki a földből. 
A zsákokban megtalálták az eltűnt gaz­
da darabokra összevágd dt holttestét. 
A nyomozást a borzalmas ügyben újra 
megindították.
ítélet előtt áll Nagy István kényszer­

egyezségi biró bünpöre.
A Nagy István ügy tárgyalása vé­

ge fel:lé közeledik. Gál Jenő védő teg­
nap fejezte be védőbeszédét, amely­
ben kifejtette, hogy Nagy István bűn­
cselekményeiből egyetlenegyet sem si­
került a vádnak bebizonyítania és mind­
össze az nyert bizonyítást, hogy akad­
tak olyan ügyvédek, akik visszaéltek 
Nagy István tudta nélkül a nevével, 
barátságával kérkedtek, hogy ezzel kli­
enseket szerezzenek. Még néhány na­
pon át a többi vádlott védői beszélnek 
és előreláthatólag április 20-án fog íté­
letet hirdetni a törvényszék ebben az 
oly nagy hullámokat felvert perben.

Borzalmas autóbusz szerencsétlenség.
A közép-amerikai Guano város 

közelében hétfőn délután az országút 
egyik kanyarulatánál fékhiba következ­
tében a mélységbe zuhant egy autó­
busz. Több mint száz méteres szakadék 
fenekére esett a kocsi, mely darabokra 
zúzódott és mind a 14 utasa szörnyet­
halt.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén.
Tegnap kissé megszilárdult a ha­

táridőpiac irányzata. Első kötések: bú­
za májusra 25.70—25.63, októberié 
2670—26.66, rozs októberre 24.24 P. 
A készárupiacon is drágulás történt.

fl városi népfürdő lőíőtt 
a képviselőtestület dönt

Az igazi fajvédelmet nem hangza­
tos szólamokkal, hanem komoly tettek­
kel és alkotásokkal lehet és kell1 meg­
valósítani. A háború viszontagságai és 
az azután következő idők nyomorúsá­
gai a mai nemzedék szervezetét és al- 
lentálló képességét legyöngitették. — 
Nincsen fontosabb és előbbre való fel­
adat, mint a mai nemzedék testi meg­
erősítése, mert csak egészséges embe­
rek fejthetnek ki eredményes munkát 
és biztosíthatnak egészséges utódokat.

Az emberek egészsége megköveteli 
a tisztálkodást. Szentes városának a-" 
zonban csak egyetlen egy közfürdője 
van, ami nem-felel meg Szentes város 
közegészségügyi követelményeinek. En­
nek az állapotnak a tudatában Szentes 
szervezett dolgozó munkásságának kép­
viselői az elmúlt hónapban beadványt 
intéztek Szentes város tanácsához, 
amelyben egy népfürdő felépítését ké­
rik.

A beadványban elmondják, hogy 
a mostani közfürdő Szentes 33 ezer 
lakosságához viszonyítva kicsiny. De a 
szegényebb néposztály már azért sem 
veheti igénybe, mert drága. A bead­
vány azt is hangsúlyozza, hogy a nép­
fürdő nem fényűzés, hanem minden­
napi életszükséglet. A kérelmezők azt 
is kifejtik, hogy ha az uj fürdő meg­
felelő és olcsó lesz, úgy azt tömegesen 
látogatják és fontos rendeltetése mel­
lett még jövedelmező befektetés is lesz.

A Molnár József és Ambrus Al­
bert szentesi polgárok által benyújtott 
beadvány sorsa felől .téves hirek ter­
jedtek eí. Azt a hirt közölték, hogy a 
tanács a beadvány felett napirendre 
tért, miután a fürdő megépítésére nin­
csen a városnak pénze.

A valóság az, hogy a beadvány és 
a javasolt népfürdő ügyének elbírálása 
nem a tanács, hanem Szentes város 
képviselőtestületének hatáskörébe tar­
tozik. A városi közgyűlés elé fog ke­
rülni ez az ügy és ott fognak a sorsa, 
felett dönteni. Nem a városi tanácson 
múlott, hogy a népfürdő kérdése nem 
kerülhet az áprilisi közgyűlés elé. Miie­
den képviselőtestület elé kerülő ügyet 
elő kell készíteni.

Tengeri, árpa, dara és kitűnő korpa 
Zü$ö€i1gsó1}1} napi áron dna«™
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,/V városi tanács Négyes: Imre dr. 
polgármester elnöklete alatt egyizben 
már foglalkozott a munkások bead­
ványával és javaslatiétól végett kiadta 
azt Cseuz Béla műszaki tanácsos, fő­
mérnöknek. A műszaki tanácsos ezidő- 
szerint még nem tesz konkrét javaslatot 
a tanácsnak, ellenben megfelelő ta­
pasztalatok hiányában célszerűnek tar­
taná. ha módot nyújtanának a mér­
nöki és tisztifőorvosi hivatalnak Szen­
tessel egyforma nagyságú városok nép­
fürdőinek a megtekintésére.

A műszaki tanácsos írásba foglalt 
előterjesztése alapján előre'átható’agel­
rendel; a tanács egypár népfürdő ta­
nulmányozását és ha a jövedelmező­
ségi számitások azt igazolnák, hogy ki-

I
fizetődik egy ilyen népfürdő fentartása, 
valószínűleg még az idén megvalósít­
ható konkrét tervet terjeszt a polgár- 
mester a képviselőtestület elé.

Ezzel kapcsolatban említjük meg. 
hogy a polgárság széles rétegét fog­
lalkoztatja a már évek óta megvalósí­
tásra váró strandfürdő gondolata. Főbb 
terv van szőnyegen, aminek az alapján 
fel szeretnék állítani a strandfürdőt és 
amint halljuk, a legtöbben amellett 
vannak, hogy részvénytársasági alapon 
lehet csak megoldani ezt a kérdést. 
Rövidesen a tanácshoz is beadványt 
intéznek ebben a fontos ügyben s igy 
valószínűleg még a nyári szünet élőt: 
a képviselőtestület is állást foglalhat 
a strandfürdő dolgában.

A belügyminiszter szerint nincs akadálya 
a szentesi képviselőtestület felfrissítésének

Csak az általános tisztujitást
Már régebb idő óta sürgetjük 

Szentes város csonka képviselőtestüle­
tének kiegészítését, illetve uj választá­
sok utján való felfrissítését. Szentes vá- ; 
ros polgárságának ép a dolgozó, tér- , 
melő és legtöbb közterhet viselő pol- j 
gársága nincsen képviselve Szentes vá- : 
ros közgyűlési termeiben, mert a leg- l 
utolsó választás több mint io év előtt a > 
háború alatt történt, amikor a mai ja- ; 
vakorbeli polgárság kint küzdött a vi- 1 
lág mind a négy táján lévő harctereken, j

Amidőn a képviselőtestület ujravá- ! 
lasztásának kérdését felvetettük és ' 
napirenden tartottuk, a polgárság jo- j 
gos kívánságának és követelésének tét- 1 
tünk eleget. A dolgozó és adózó pol- í 
gárság senki által nem vitatott joga, * 
hogy a város közérdekű ügyeinek in- ! 
tézésébe beleszólása legyen. Bennün- | 
két ezen akciónkban csak a város és ; 
polgárságának érdeke vezetett, mert az ! 
a megyőződésünk, hogy az a képviselő- ; 
testület, amelyben a polgárság minden ' 
rétege képviselve van, eredményeseb- ! 
ben és közmegnyugvásra tudja a vá- j 
ros ügyeit intézni.

Az ősz folyamán ebben az ügyben | 
kérdést is intéztünk dr. Csergő Károly j 
alispánhoz, aki azt a nyilatkozatot tette, • 
hogy nagyon elletétesek az erre vo- ‘ 
natkoz.ó fennálló rendeletek és ezért ’ 
dr. Négyesi Imre polgármesterrel is * 
megtárgyalva a kérdést, előterjesztést j 
tett ez ügyben a belügyminiszterhez. ‘

A belügyminiszter válasza most ér- ] 
kőzett meg és a vármegyei közigazga­
tási bizottság tegnapi ülésén az alispán 
következőkben ismertette a belügymi­
niszteri döntést:

— A belügyminiszter ur a leiratá­
ban kijelenti, hogy a felvetett kérdé­
sekben utasítást nem adhat és ezen 
ügyekbe még felügyelet jegeimén sem 
avatkozhatik bele, mert a képviselő­

nem lehet egyelőre kiírni.
testületi tagok választásának kérdése 
végső fokon a közigazgatási bíróság 
hatáskörébe tartozik. A leirat szerint 
azonban a törvényes helyzet az, hogy 
a képviselőtestületnek választás alá eső 
tagjait fel lehet újítani, felhívja azon­
ban a belügyminiszter ur a törvényha­
tóság figyelmét arra, hogy a felújítás 
kérdése a jelenleg tárgyalás alatt álló 
közigazgatási reform törvényerőre e- 
melkedése esetén végleges rendezést 
fog nyerni. A leirat szerint általános 
tisztujitás nem tartható mindaddig, 
amig szintén az uj törvény ebben a 
kérdésben is nem intézkedik.

— A belügyminiszter válasza sze­
rint tehát általános tisztujitás az uj tör­
vény életbeléptéig nem tartható, a kép­
viselőtestületek újraalakítása azonban 
foganatosítható lenne, de jelenleg ez 
irányban sem lenne indokolt intézked­
ni, mert a régi alapon az előkészítő 
intézkedések annyi időt vennének 
igénybe, hogy arra az időre, amikorra 
a választás kiírható lenne, előrelátha­
tólag már életbe fog lépni az uj tör­
vény, aminek alapján a képviselőtestü­
letek teljesen uj átalakítása és átszer­
vezése fog bekövetkezni s igy nem vol­
na indokolt a választó közönséget ily 
rövid időközökben kettős választás iz­
galmainak kitenni.

A belügyminiszter tehát azt hang­
súlyozza, hogy a közigazgatási bíróság 
hivatott dönteni ebben a kérdésben, 
amivel szemben tény az, hogy a köz-
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igazgatási bíróság már számtalanszor 
eldöntöttle az utóbbi hónapokban ezt a 
kérdést és mindannyiszor azt mondta 
ki, hogy a választások kiírhatók és 
megtarthatók. Több szomszédos város­
ban ezen az alapon már meg is történt 
a képviselőtestületek felújítása.

Nagyon fontos dolognak tartjuk 
n városi képviselőtestület felfrissítését. 
De az uj választásokat a most tárgyalás' 
alatt lévő közigazgatási javaslat meg­
szavazása után úgy is elrendelik és 
igy azt a rövid időt most már be kell 
várnunk, mert valóban felesleges a 
polgárságot rövid pár hónapi időköz­
ben lefolytatandó két választás izgal­
mának kitenni.

Hágj jogi vita ügy HyiMhözbeli 
járdaépítési ügy Mrül

Csendes lefolyású volt a vármegyei
közigazgatási bizottság ülése.
A vármegye közigazgatási bizott­

sága tegnap délelőtt dr. Farkas Béla 
főispán elnöklete alatt ülést tartott, a- 
mely rendkívül csendes lefolyású volt. 
Nagyobb vita kizárólag egy Nyiriköz- 
beli járdaépítés ügye körül keletkezett, 
különben dr. Csergő Károly alispán 
és a többi előadó jelentéseit hozzászólás 
nélkül tudomásul vette a bizottság.

A Nviriközbeli ügy abból keletke ■ 
zott, hogy Ibolya Káról)- egy négy­
szögölnyi sávot engedett át uccaren- 
dezésre díjmentesen a városnak azon 
feltétel mellett, hogy viszont a város 
ingyen tartozik a háza elé járdát épí­
teni. A város ezt meg is tette és asz­
falt járdát épített Ibolya háza elé, azon­
ban az útépítési szabályrendelet sze­
rint kirótta rája a költségeket. Ibolya 
szerződésére hivatkozva kérte a városi 
tanácsot, hogy vegye revizáó alá a ki­
rovást, ami meg is történt, de revizió 
után még sokkal nagyobb összeget tett 
ki a kirovás, mint az eredetileg volt. 
Ezt a tanácsi határozatot felebbezte 
meg Ibolya Károly a vármegyéhez és 
az ügy a közigazgatási bizottságban kö­
zel egy órás jogi vitát váltott ki. amely­
ben az előadó dr. Dobay Andor II. fő­
jegyzőn kívül dr. Csergő Károly alis­
pán, dr. Cicatricis Lajos, dr. Zobay Fe­
renc ügyészségi elnök és még többen 
vettek részt. Végül is úgy határozott a 
bizottság, hogy jóváhagyta a járdaki­
vetési költségnek a város által történt 
megállapítását, abban a kérdésben a- 
zonban, hogy magánjogi szempontból
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Szentes, 1929. április 10. ALFÖLDI ÚJSÁG
Ia szerződésből kifolyólag, továbbá ösz- 

szegszerüség szempontjából a városnak 1 
van-e igaza, vagy Ibolya Károknak, ! 
nem foglalt állást, mert ennek az elbi- 1 
rálása a bíróság elé tartozik. J

A sövényházai gyógyszertár ügyé- | 
ben is döntött a közigazgatási bízott- ' 
ság. A népjóléti minisztérium, ahogyan j 
megírtuk, a vármegyére ruházta azt a 
jogot, hogy kinek adja Sövényháza ‘ 
gyógyszertárának jogát. Az ügy nagy ‘ 
hullámokat vert fel, mert őrgróf Palla- 
vieini Alfonz a beérkezett io pályázat 
közül dr. Berényi Imre mellett tört 
lándzsát és a sövényházi községi kép- 1 
viselőtestület is meghajolt az őrgróf ál­
láspontja előtt. A tegnapi közigazgatási 
bizottsági ülésen nagy viharra számí­
tottak ennél az ügynél, de a vihar vá­
ratlanul elmaradt. Greskov ics József * 
csongrádi képviselő bejelentette, hogy 
a csongrádiak jelöltje, Patyi Klári 
gyógyszerésznő arra való hivatkozás­
sal, hogy az őrgróf ellenzi a megvá- 
........................»«»«<«■ ******** «err rinviYi^rivi-vvirivtvAf ^f^^B.rirsiiwnrrirLrir.ri

lasztisát, visszavonja a pályázatát. Vé­
gül is az elnöklő főispán névszerinti 
szavazást rendelt el, mikor is 19 sza­
vazatot adtak le összesen, amiből 16 
esett dr. Berényi Imrére, 3 j>edig Oláh 
Lászlóra. így tehát dr. Berényi Imre 
lett a sövényházi gyógyszerész azzal a 
kikötéssel, hogy eddigi orvosit gyakor­
latáról le kell mondania.

A tárgysorozat többi részét, mely­
ben dr. Dósa Endre tb. főjegyző, cír. 
Csőregh Gyula tb. árvaszéki ülnök. Bor­
bély Károly árvaszéki elnök, dr. Má- 
téffy László tisztifőorvos, dr. Kolb Ár­
pád pénzügyigazgató, dr. Zobay Ferenc 
ügyészségi elnök. Gombkötő Antal tan- 
felügyelő, I Ie.ttesheimer Péter állam- 
építészeti hivatali főnök, Volt Ottó gaz­
dasági felügyelő és Beck Jenő főállat­
orvos tették meg szokásos jelentéseiket, 
minden vita nélkül tudomásul vették 
és háromnegyed 12 órakor már véget 
is ért a közigazgatási bizottság ülése.

Nagy a fagykár Szentesen és egész 
Csongrádmegyében

Harminc százaléka pusztult el az
Voit Ottó gazdasági felügyelő 

tegnap terjesztette -lő a vármegyei 
közigazgatási bizottságnak a március 
havi mezőgazdasági helyzetről szóló je­
lentését és ebből megdöbbentő kép tá­
rul fel arról, hogy az elmúlt szibé­
riai téli hideg milyen óriási károkat 
okozott a szentesi határban és az egész 
megyében.

A jelentés szerint márciusban az 
időjárás nagyon kedvezőtlen volt és 
különösen az éjjelek olyan hidegek vol­
tak, hogy a vegetáció nem indulhatott 
meg. Emiatt a tavaszi vetési munká­
latokat csak magasabb fekvésű földe­
ken lehetett megkezdeni, de ott is csak 
szórványosan.

A csekély hótakaró nem védte meg 
kellően a vetéseket és ezért nagyok a 
fagykárok. Aránylag a rozsvetések te­
leltek át a legjobban, azonban búzában 
ró, őszi árpában, repcében és uj veté­
sű lucernában 30 százaléknál is na­
gyobb károknt okozott a téli fagy. Még 
a téli fagyoknál is nagyobi) pusztítást 
végzett azonban a márciusi rossz idő­
járás. A nappali felmelegedéseket ke­
mény éjjeli fagyok váltották fel, ami a 
növények felfagyását és a gyökerek el­
szakadását eredményezte. Az igy ke­
letkezett kár nagysága még meg sem 
állapítható, miután az éjjeli fagyás még 
most sem szűnt meg teljesen, de tar­
tani lehet attól, hogy a felfagyás kár­

árpának, repcének és lucernának.
tétele nagyobb a téli fagykároknál is.

Már most is megállapítható azon­
ban, hogy helyenként olyan nagy a 
felfagyás, hogy az őszi vetések kiszán­
tása és újra vetése szükségessé vált.

Az amúgy is szűkösnek bizonyult 
takarmánykészletek adagolását még 
jobban kellett csökkenteni, mert az ál­
landó zord idő miatt a fünövés még 
nem indult meg.

A gyümölcsfák márciusban még 
nem kezdtek fejlődni és ezekben is 
nagyobb arányú károkat okozott a téli 
fagy.

Bármilyen
gyármányu kerékpárt legolcsóbban vehet

Bosch dinamó lámpa 20 P
Michei krppeny 8 P
Lábpumpát helyettesítő 2 P
Belső gummi 2 P
Nagy keréVcsengő 2 P
Kakuk csengő 1 P

Barinál, Szécíienyi-ucca S7.
Fehérnemű varroda

aj Előnyomdával
felszerelve pontos, Ízléses és 
lelkiismeretes munkát jntdngos 

d ón vállal
Szflrs: abó R. Imre c. 17. sz.
Kátvln-tér. Tanulók felvétetnek.

TUBOMiaHYDS MDZBÚÜZIIffldZ I
Csütörtökön, április hó 11-én délután 6 és 

este 8 órakor:
HARRY LIEDTKE vígjáték attrakció:

Szerelem a hó alatt
(AMOR SI-TALPON)

10 fejezetben. — A legkedvesebb estét sze- 
zi Harry LiedUte kedves közönségének eb­
ben a darabban. Különös érdekessége, hogy 
ennek felvételei közben kötötte be a szép 

Christa Tordy Hairy Liedtke fejét. 
Harry legújabb, 

vidám,
léhütő kalandjainak kepe.

Utána:
A kenyeres pajtások, arizonai történet 6 fel­

vonásban. Főszereplő: Buck Jones.
17 felvonás! 17 felvonás!

Sikkasztásért megbüntetik 
azokat, akik eladják a 
lefoglalt terményeket

Egy bajba sodródott kisbérlő házaspár 
és egy öreg gazda a törvényszék előtt.

Az utóbbi időben gyakrabban elő­
fordult, hogy a súlyos gazdasági viszo­
nyok következtében eladósodott gaz­
dák eladják, vagy felhasználja a hitele­
zőik által lefoglalt jószágokat és ter­
ményeket. Az árverés napján derülnek 
ki rendesen ezek a törvénybe ütköző 
ügyek, amelyek miatt bizonyos érték­
határon felül a törvényszék vonja fe­
lelősségre a tettük következményeivel 
nem igen számoló, bajba jutott gaz­
dákat.

Tegnap délelőtt két ilyen ügyet 
tárgyalt le dr. Tarajossy, a szegedi tör­
vényszék egyes bírája a szentesi kir. 
járásbíróságon. Először Kalmár Sán­
dor és felesége, szül. Török Júlia kis- 
bérlők ügyét vette elő a bíróság. Azzal 
vádolta őket az ügyészség, hogy a 
Berényi Lajos és neje végrehajtatók 
javára lefoglalt tiz hold búza és nyolc 
hold tengeri vetését részben, továbbá 
33 libát, 50 csirkét, 4 tyúkot, majd a 
később lefoglalt anyakocát, 2 süldőt és 
szopós malacot eltulajdonították. Sik­
kasztásnak tekintendő vétségben kérte 
ezért bűnösnek kimondani és megbün­
tetni őket a királyi ügyészség, mely a 
károsult hitelezők feljelentése alapján 
képviseli ilyenkor a vádat!

A vádlottak töredelmesen beismer­
ték bűnösségüket, de azzal védekez­
tek, hogy szorult helyzetben voltak és 
nem igen tudták, hogy büntetendő cse­
lekményt követtek el. Hangoztatták a- 
zonkívül, hogy a hiányzó termények 
egy részét állataik etetésére és bérfi­
zetésre használták fel.

MA8Y PÜNKÖSDI VÁSÁRI
Kelengye vászon 1 P Dívái mintás karion 1 P
Jómlnőségű festő 1 P Színtartó » batlszt 93 Ilii.

Szőnélek, ppjiidelalnek, momlpek, kartonok, z firek nagy 
választékban, mélyen leszállított árban.

BÍRÓ DEZSŐ rfiföstemMse Hanicher-ucca 17.

Csery Emil bírósági végrehajtó és 
Szabó György zárgondnok kihallgatá­
sa után Vcczey Béla forgalmiadó ellen­
őr tett rendkívül kedvező vallomást a 
vádlottak mellett. Nagyon jóravaló, 
tisztességes embereknek ismerik . két, 
akik a rossz gazdasági viszonyok kö­
vetkeztében jutottak bajba. Neki is 
tartoznak a haszonbérrel, de mégis a- 
dott nekik tiz mázsa vetőmagot, mert 
bizik benne, hogy eleget tesznek majd 
fizetési kötelezettségüknek.

A vád- és véd beszéd elhangzása 
után a törvényszék sikkasztásnak te-
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kintendő vétségben mondta ki bűnös­
nek KLilmár Sándort és Kalmár Sán- 
dornét, akiket ezért egyenként 8 8
napi fogházra és i — t évi hivattalvesz- 
tésre ítélt. A bíróság azért szállott ki 
ilyen enyhe büntetést reájuk, mert még 
büntetve nem voltak és mert a tár­
gyalás során sok enyhítő körülmény 
merült fel mellettük.

A férj és feleség megnyugodtak 
az Ítéletben, csupán arra kérték a kir. 
ügyészt, hogy a tavaszi gazdasági mun­
kára való tekintettel adjon nekik ha­
lasztást a büntetés kitöltésére, amit a- 
zonnal meg is kaptak.

Hasonló ügyben került a tör­
vényszék elé a hatvan esztendős Ko­
vács István csanvteleki földmives. El­
adta a kórházi ápolási dij ellenében 

í lefoglalt r i mázsa búzáját és habár 
I később kifizette tartozását, a törvény 
j értelmében mégis bűnösnek kellett ki­

mondani. A törvényszék a sok nyoma- 
j tékos enyhítő körülmény tekintetbevé- 
j telével és legfőképen azért, mert kár 
I nincs, csak három napi fogházbünte­

tésre és egy évi hivatalvesztésre ítélte 
Kovács Istvánt, aki azonnal megkezdte 
büntetése kitöltését.

Két évi fegyház helyett két hónapi fogházra 
enyhítették a nevelőnő büntetését, aki fél- 

milliárd koronát csalt ki ismerőseitől
A szegedi tábla hétfőn délelőtt ér­

dekes csalási ügyet tárgyalt. A vád­
lottak padján Székely Teréz szentesi 
velőnő ült, aki 1927. végén özv. Hajós 
Sándor né tói és Négyesi Lászlóimtól 
több mint félmillióid koronát csalt ki.

Székely Teréz mint nevelőnő sze­
repelt Szentesen. Elegáns megjelené­
sével és választékos modorával rövid 
idő alatt a legjobb helyekre is bejára­
tos volt. Mindenkinek előkelő és gaz­
dag rokonságával dicsekedett és arról 
is említést tett, hogy Franciaországban 
birtokai vannak. Birtokát bérbeadta, 
de nem-okára ism 't átveszi birtokainak 
kezelését. Székely Teréz előkelő rokon­
ságát kamatoztatta is. Két jómódú 
szentesi asszonyt környékezett meg. a- 
kiktől különböző címeken mintegy fél - 
milliárd koronát csalt ki.

A szélhámos nevelőnő már el akart 
utazni Szentesről, amikor özv. Hajós 
Sándorné gyanút fogott és feljelentet­
te a rendőrségen. Székely Terézt letar­
tóztatták és ellene kétrendbeli csalás 
címén indult meg az eljárás. A szegedi

í törvényszék Székely Terézt fondorlatos 
j csalás cimén bűnösnek is mondotta ki 
j és kétévi fegyházra Ítélte.
I A tábla hétfői felebbezési tárgyalá- 
I sán a törvényszék ítéletét megsemmi- 
j sitette és Székely Terézt özv. Hajós 
lj Sándorné kárára elkövetett csalás vád- 
í ja alól felmentette és csak Négyesi 
I Lászlóné kárára elkövetett csalásban 
, mondotta ki bűnösnek és ezért két Tió-
* napi fogházra ítélte.
j A tál'la Ítéletének indokolásában 
j kimondotta, hogy özv. Hajós Sándor-
* nőtől felvett összeg kölcsönszámba
* ment. A fondorlat nem nyert bizonyi- 

. tást és özv. Hajós Sándornénak a köl- 
t csőn átadásakor meg kellett volna- győ- 
I ződnie arról, hogy Székely Teréznek 
j Franciaországban tényleg vannak-e 
i birtokai. így özv. Hajós Síin doniét is 
, gondatlanság terheli. Négyesi László- 
I ne ellen elkövetett csalás vétségében a 
I bíróság beigazolnak vette a fondorla- 
t tot es ezért Székely Terézt k éthón api 
j fogházra Ítélte.

Érdekes lopási pör a törvényszék előtt 
négy zsák pelyva miatt

Felmentette a törvényszék a lopással vádolt tanyásgazdát.
Még a tél folyamán történt, hogy 

1 akács Péter szentesi gazdálkodó fel­
jelentést tett a rendőrségen Szabó Vi­
rág Ferenc volt tanyásgazdája ellen, 
akit azzal vádolt meg, hogy Derekcgy- 
házoldalon lévő tanyájából a padlás aj­
tó felleszitése után négy zsák jxdyvát 
ellopott. A gazda feljelentése, illetve 
a nyomozati iratok alapján az ügyész­
ség minősített lopás cimén vádiratot 
adott ki Szabó Virág Ferenc ellen, 
akinek az ügyét tegnap délelőtt tár­
gyalta a szegedi kir. törvényszék Szen­
tesre kiszállt egyesbirája.

A tárgyalást vezető Tarajossy Bé­
la törvényszéki tanácselnök először a 
vádlottat hallgatta ki. \ bíróság e ő t 
rendkívül tisztcsségtudóan veselkedő, 
nyílt tekintetű tanyásgazda tagadta a 
bűnösségét. Beismerte, hogy tém leg 
elvitt négy zsák borsópelyvát, de vé­
dekezz'sül azt adta elő. hogy ez járt 
neki és csak azért nem vitte í már ak­
kor, amikor kilépett Takács Péter szol­
gálatából, mert a gazda ahoz kötöt­

te járandóságai kiadását, hogy előbb 
egyenlítse ki vele szemben fennálló ;6 
pengő tartozását. Amikor elvitték a 
pelyvát, a padlásajtó nem volt beszö­
gezve és igy nem helytálló az az állí­
tás, hogy erőszakkal feszitelte volna 
azt fel. Különben is akkor vitte el a 
pelyvát, amikor a 36 pengőt már kifi­
zette és amikor répajárandóságát is el­
szállította Takácsék tanyájából.

Takács Péter, akit tanukép hallga­
tott ki a bíróság, azt vitatta, hogy a 
padlásajtó le volt szögezve és különö­
sen abban hibáztatja Szabó Virág Fe­
rencet, hogy akkor vitték el a pelyvát, 
amikor senki sem tartózkodott a tanyá­
ban. A pelyva különben is csak akkor 
illette volna meg, ha továbbra is nála 
marad alkalmazásban.

Solti Mihályné Székely Zsuz-ánna 
I 14 eves kisfiától hallotta, hogy elvit- 
1 tok egy pár zsák pelyvát Takács k ta- 
j nyájából.
I Szabó \ irág János, a vádi tt öccse,
! bátyjav 1 együtt szállította el a tárná­

ból a pelyvát és a bátyja répa járan­
dóságát is. A szemébe mondja Takács 
Péternek, hogy hallotta, amikor Szent- 
Mihály napján azt mondta Szabó Virág 
Fcrcncnek, hogy mielőbb szállítsa el a 
pelyváját, nehogy feltúrják emiatt a 
padlást az egerek. Arról is tud, hogy 
a padlás ajtó nem v olt leszögezve, ami­
kor elszállították a tanyából a padlásról 
lehozott négy zsák takarmányt.

Ugyanígy vallott a vádlott fele­
sége, Szabó Virág Ferencné Détár An­
na is, mire a tanuk megesketése után 
az ügyész elejtette Virág Szálló Ferenc­
cel szemben a vádat.

Tarajossy tanácselnök megmagya­
rázta Takács Péternek, hogyha a vád=- 
elejtés dacára is ragaszkodik a vád­
lott megbüntetéséhez, úgy átveheti a 
vád képviselőt. De figyelmeztette, hogy 
az esetleges költségek most már őt ter­
helik.

Takács Péter csak hosszas magya­
rázás után értette meg, hogy miről van 
szó. Dühösen felcsattant, hogy nem fi­
zet egy fillért sem és nagy léptekben 
le-fel járkált a teremben. A tárgyalást 
vezető törvényszéki tanácselnök eré­
lyes rendreutasítása után csillapodott 
csak le, majd rövid gondolkozás után 
kijelentette, hogy átveszi a vádat, mert 
ragaszkodik a volt tanyásgazda meg­
büntetéséhez. , y

A kihallgatott tanuk vallomása és 
a vádlott tagadása alapján a törvény­
szék felmentette Szabó Virág Ferencet 
a lopás vádja alól, de Takács Péter 
megfelebbezte az ítéletet, mert semmi­
kép sem tud belenyugodni a történ­
tekbe.

1 ITT A TAVASZ

Gyümölcsfa
szükségletét beszerezni nem kel) 
vidékre menni, mert helyben a

legolcsóbb ás X
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gyümölcsfát 0
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KISS ALBERT UTÓDA
ÖJE». Kiss menne és fiat
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a Széchenyi Gőzmalom mellett.
rózsa és faiskola telepén kaphai, 
ahol 30 ezer darab fa és 5 ezer

O
r-
H

darab rózsa bokorból van válasz- m
ték — Érdeklődőknek árjegyzék­

kel szívesen szolgál
Legkorábbi vetni való borsó mag 
van kisebb-nagyobb mennyiség­

ben eladó.

H

JO TERMEST VÁRHAT.

A legjobb gyártmányú

uj kerékpárokat
előnyös feltételekkel másfél évi 
— műhely! jótállással adom. —

Scí warcz József
műszerész. Rákóczi-tér 34,
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János
elömester 
a 6. szám.

Emi
szalonna, 
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ii kapható

Iván
L - Br. Ka­
szám.

Rádió
izebb, legolcsóbb 
Mindenféle rádió 
és lámpák rak­
táramat és te- 
vásárlást
lászLónÉ
'zürszabó N. Itrirc- 
ÍR. BELÁDI HÁZ.

Z1TÉ5E

LAJOS

álakat
szárazzá

■elősséggel

napihírek
Szerda, április 10. Rom. kath.: Ezekiel 

Protestáns: Zsolt. — Nap kel: 5.22 órakor, 
nyugszik: 6.41 órakor. — Hold kél: 5.51 óra- 

! ker nyugszik: 7.36 órakor.

Időjelzés: Inkább felhős idő várható 
enyhüléssel.

Buzá-.rt 23.80—24. - pengőt lizetiek 
a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

— Kinevezés. A főispán dr Varga Béla 
ideiglenes közigazgatási gyakornokot április 
hó ! -ével állásában véglegesítette.

— április 22-én dől el véglegesen a 
centrálé ügye. A városi képviselőtestület áp­
rilis havi rendes közgyűlésén fog végleg ál­
lást foglalni a cenirálé ügyében. Ezt meg­
előzőleg, e hét szombatján, április 15-an ül 

, össze a villamos nagybizottság, hogy a köz­
gyűlés ek terjesztendő jelentését megtárgyal­
ja. A városi tanács most azt kérte az aján­
lattevő salgótarjáni centrálétol, hogy küldjön 
Szente-re egy olyan megbízottat, aki a cen- 
iráléra nézve megmásít hatatlan kötelezettsé­
geket vállalhat. Erre azért fektetett nagy 
súlyt a városi tanáss, mert az április 22-én 
tartandó képviselőtestületi ülés elé terjesz­
tendő javaslatával végleges határozatot akar 
hozatni a centrálé ügyében. Ha addig nem 
sikerül a megegyezés, ez esetben természete­
sen haladéktalanul megindítják a villamtelcp 
kibővítésével kapcsolatos munkálatokat.

— Velencében meghalt dr. Szörffy Ká- 
roly vármegyei trachoma-orvos. A velencei 
olasz rendőrség tegnap telefonon értesítette 

j a csongrádi rendőrséget, hogy dr. Szörffy 
Károly, Csőngrádvármegye traphoma-orvosa 
az egyik velencei szállodában szivszelhüdés 
következtében meghalt. Az alig 45 éves or­
vosnak Szentesen is sok barátja va-n és mi- 

1 előtt Csongrádra költözött, sokáig volt orvos 
a vármegyei közkórházban.

— Szombaton már előadást tart az Or­
szágos Kamara Színház. Alapi Nándor igaz­
gató országos hirü szintá;-sulata április 13-án 
szombaton este kezdi meg előadásait a Tóth 
József-színházban. A kiváló együttes előadá­
sai iránt városszélé általános az érdeklődés.

— Súlyos autószerencsétlenség a Febő- 
páríon. Tegnap délután a Rákóczi Ferenc és 
Batthyány ucca keresztezésénél súlyos autó­
szerencsétlenség történt. Lévai ltnre bérautó­
fuvarozó Kisfoké felől jövet egy paraszt­
kocsit akart kikerülni, amikor hirtelen elébe 
került egy kerékpáros is. Nehogy a kerékpá­
rosnak valami baja történjen, Lévai olyan éles 
kanyarodást volt kénytelen csinálni, hogy az 
autó felborult és úgy Lévai Imre, mint az 
autóban ülő dr. Lukács Ferenc fogorvos a 
kövezetre zuhantak. A szerencsétlenség szín­
helyén azonnal nagy tömeg gyűlt Össze és a 
szerencsétlenséget okozó kerékpárosnak sike­
rült a zavarban elmenekülni. Az autó karos­
szériája darabokra tört, de szerencsére na­
gyobb baj nem történt. Lukács Ferenc dr. 
sätet len maradt és Lévai Imre sofför is csak 
a kezefején sérült meg könnyebben.

— A képviselőtestület elé terjesztik a 
monográfia bizottság határozatát. A különbö­
ző perek révén ugyancsak sokszor szóba ke­
rült monográfiával a város által kiküldött szil- 
kebbkörü bizottság is foglalkozott már a na­
pokban. A tanács elé terjesztett és a bizott­
sági ülésen felvett jegyzőkönyv szerint »A bi­
zottság a müvet megbírálva, megállapít ja, 
hogy abban igen értékes részek is foglaltat­
nak, azonban politikai és társadalmi fejte­
getéseivel nem azonosítja magát és javasolja 
a képviselőtestületnek, hogy ilyen értelmű ha­
tározatot hozzon.«

— Két óra hosszat nem volt villamos 
áram tegnap délután. Tegnap délután 1 és 3 
óra között szültelek a vitlamáram. szolgáltatás 
a város területén. A posta ugyanis a Mun­
kácsy uccában uj kábelt helyezett el a vil­
lamos vezeték felett és emiatt a villamos te­
lepnél: ki kel eti kapcsolni a magasfeszült­
ségű áramot, mert különben az ott d Igozó 
munkások életét veszélyeztette volna.

Friss, darabos és oltott mész, friss 
MÁK cement Pálffynál. Telefon 86.

ÄLFÖLM UJ&A6 5 etfci
— Miért sírsz kisláng? Elhagyott a ba­

bád? Harry Liedtke legvidámabb vígjáték att­
rakciója, melyet most csütörtökön mutat be 
szenzációs sikerrel a Tudományos Mozgó- 
szín ii az “Szerelem a hó alatt* címen, a leg­
tisztább szórakozást nyújtja. Léhütö, vidám 
kalandok közt hrikirozik Há ry s végül ko­
nkolyán verembe esik, a szép Christa Tordy 
beköti a fejét. — Utána Buck Jones film 
következik s Így a legkülönbözőbb ízlések­
nek is kielégítést ad a hatalmas, 17 felvo- 
násos program, bizonyságul a Tudományos 
Mozgószinház egyre fejlődő irányzatának

— Kétmillió pengő adóhátralék van a 
vármegyében. Dr. Kolb Árpád pénzügyigazga- 
tonak a vármegyei közigazgatási bizottság teg­
napi ülésén beterjesztett kimutatása szerint 
március végén 2,007.348 pengő adótartozás 
áll: fenn a megye területén. Az egész évre 
összesen 2,463.376 pengő volt a kirovás, 

•me ebből az első negyedre 446.028 pengőt 
befizettek. A már esedékes, tehát tényleges 
hátralék 51 százalék, összegszerűleg 585.389 
pengő volt március vegén Ezek az adatok 
csak az állami egyenes adókra vonatkoznak. 
Altalanos forgalmiadóban 12.593, állatforgal­
mi adóban pedig 2.008 pengő folyt be már­
cius hónapban a pénzügyigazgatóság kimu­
tatása szerint.

— Rádiós misék a korcsmákban. Dr.
Csergő Károly alispánhoz panasz érkezett, 
mely s»:erint egyes korcsmahelyiségekben a 
leadó készülék tulajdonosa leadja a rádión 
közvetíteti istentiszteleteket és szentbeszéde­
ket is, ami a legnagyobb mértékben profani- 
zálja e rádióközvetitéseket és a legnagyobb 
mértékben vallásellenes, az erkölcsbe és a 
jóizlésbe ütköző visszaélés jellegével bir. — 
Minthogy az ilyen esetekre ma még bünte­
tési intézkedés nincs, aminek alapján az ille­
tők ellen a megtorló lépéseket a hatóság fo­
lyamatba tehetné", az alispán előterjesztést 
tett úgy a belügyminiszterhez, mint a vallás- 
és közoktatásügyi miniszterhez aziránt, hogy 
ily rádió leadásokra tiltó rendelkezéseket lép­
tessenek életbe, illetőleg e tárgyban országos 
érvényű rendeletet bocsássanak ki.

— Szakvizsgához kötik az ipar változ­
tatást. Tomka István tímár iparos már koráb­
ban engedélyt kért a várostól, hogy tímár 
iparáról áttérhessen a mészáros- és hentes 
ipar gyakorlásán. A tanács a kért iparenge­
dély kiadását szakvizsga letételéhez kötötte.

Akármilyen vörös, akármilyen kemény, 
kérges, repedezett a lószerszám, vagy lábbeli, 
a »Bodolin« egyszeri használata után puha és 
fekete lesz. Kapható Schnltznál.

— Mennyibe került a szegények kenyere.
Egy a tanács elé terjesztett kimutatás szerint 
1361.92 fillérbe került a váosi inség-akció 
ideje alatt kiosztott kenyér ára.

— Dr. Hennyey László szentesi kir. 
körjegyző, közjegyzői irodáját a Sáfrány Mi­
hály ucca 21 szám alatti saját házába he­
lyezte át.

— Elutasították rokkantsági igényével
Deák Jánost, mert nem jelent meg felülvizs­
gálat céliából a kórházban. A népjóléti mi­
niszter ezzel kapcsolatban arról értesitette, 
hogy ha három napon belül jelentkezik a 
kórházban, kivételesen újból tárgyalás alá 
veszi az ügyét.

— A rokkantak vagyonőrző vállalata
tegnap bejelentette a polgármesteri hivatal­
nak, hogy hivatalos helyisége ezentúl a Sze­
mere Bertalan ucca 8 szám alatti házban Lesz.

Cementáruk, sírkövek, szegélyek 
Pálffynál. Telefon 86.

j Ggopor- és bétaavsnokitel, étvágytalan-
I ságnál, 'szorulásnál, fölfuvódtonál, gyomor - 
i égésnél, felbüfögésnél, homlokfájásnál, bány- 
I ingernél 1—2 pohár természetes «Ferenc )o- 
j zsef« keseruviz alaposan kitisztítja az emész- 
j tcutakat. Ki rházi jelentésekben c-lvassuk. 

hogy a Ferenc József vizet még a fekvő be­
tegek is nagyon szívesen Isszák és általánosan 
dicsérik. Kapható gyógyszertárakban, drogé- 
riákban és füszcrüz'etckben.________________

— Sokalják a közdűlőül megnyitással 
kapcsolatban felmerült költségeket. Füsti Mol­
nár Imié és társai: Molnár József, Somodi La­
jos, Kálmán János, Vass PaJ Bálint, VecsCTi 
Bálint, Rúzs Molnár István, B. Farkas Mihály, 
Berényi János, Dezső Sándor, Gréczi Sándor, 
Füsti Molnár Bálint és Farkas Bálint panasz- 
szál fordultak az alispánhoz. Panaszukban 
előadják, hogy annak idején a lapistói és 
dónáti tanyarészen képviselőtestületi határo­
zattal a Korógyon át községi közdüllőutat 
nyitottak. A felmerült költségek 874.10 pen­
gőt tesznek ki, aminek a megfizetésére egye­
dül csak őket kötelezték, habár arról volt szó 
eredetileg, hogy az irtat használó összes ér­
dekeltségek osztoznak a költségekben. Az 
alispán felvilágosítást kért a várostól, hogy 
miért nem a fentiek szerint osztotta fel és 
rótta ki az utnyitási költségeket. Egyúttal hi­
vatkozik a panaszosok azon állítására, hogy 
1926-ban és 1927-ben bármin? társukkal e- 
gyetemben kérték az utmyitást, amit ezen 
kérés alapján a képviselőtestület is teljesített. 
Az alispán a város válaszának beérkezte után 
fog ebben a kérdésben végleg határozni.

— Uj iparigazolvány kell a motor üzemre 
átalakított szélmalom vezetéséhez. Érdekes 
iparigazolváány kiadási kérvény érkezett teg­
nap a városi tanácshoz. Lakos János, Hékéd- 
sor 5 szám alatti szélmalom tulajdonos azzal 
a kéréssel fordult a városhoz, hogy az 1916. 
óta üzemben tartott és néhány hét előtt 
motorüzemre átalakított szélmalom vezeté- 

; sere iparigazolványt adjon ki részére. Kérel- 
{ mét azzal indokolja, hogy akkor kezdette 
j meg üzemét, amikor a molnár ipar még nem 
! voít képesítéshez kötve. Egyébként előadja, 
j hogy mint »szélmolnár« nem tudta megél- 
i hetesét biztosítani és ezért alakította át szél- 
I malmát motoros hajtású malomra. Az idők vái- 
j tozását jelentő érdekes kérvény sorsa felöl 
: legközelebb döntenek.

— Homokot akar termelni a Kurca med- 
' réből az SzTE. Kérvényt intézett tegnap a 
[ városhoz a Szentesi Torna Egylet vezetősége 
I Arra kéri a várost, hogy a sporttelep alatti 
j Kurcamedret adja át az egyesületnek, hogy 
; onnan a sportpályára esetenként szükséges 
, homokot kitermelhesse. A parton tévő fitté:- 

mést is értékesítené az egyesület, mely igy 
: akar anyagi kárpótlást nyerni a mederszabá­

lyozással elveszített korcsopályáért.

Herepelyva, mely sertésetetésre 
kiválóan jó, kapható 1. ker. Kiss 

Bálint ucca 10 szám alatt.

Bolgárkertészetek
öntözésére

Motoros szivattyút
kedvező fizetéssel szállít a Hofher— 

Schrantz Gépgyár képviselete:

NOVOBÁCZKY ANDOR
Koaauth-tér — Nagy Ferenc ucca sarok.

filler Gyula
Telelőn: M. gabonakereskedő fMielyi-u. Z8.

Tavaszi kétsoros drpa, valamint nradalmi 
zab, bükköny, moharmag, tengeri, dardk és 

elsőrendű korpa legolcsóbban kapható.
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Szonon adatot [songrídeáriBB- 
gye népmozgalmi hdjzitÉröl

Februárhoz viszonyítva 50 százalékkal 
nagyobb a gyermekhalandóság.
Néhány héttel ezelőtt rámutattunk 

arra, hogy milyen szomorú képet nyúj­
tanak azok a számszerű adatok, ame­
lyek a vármegye népmozgalmáról szó­
lanák és hogy különösen a gyermekha­
landóság ijesztő arányokban nő. Pedig 
a legutóbbi februári hivatalos kimuta­
tás óta még sokkal rosszabbra for­
dult a helyzet, mert márciusban még 
jobban csökkent a lakosság természe­
tes szaporodása és különösen a 7 éven 
aluli gyermekek halálozási száma nö­
vekedett megdöbbentő módon.

Dr. Mátéffy Pál vármegyei tiszti­
főorvos tegnap tett jelentést a szomorú 
helyzetről a vármegyei közigazgatási bi­
zottság előtt és a jelentés szerint a me­
gye területén március hónapban élve 
születtek 318-án, meghaltak 217-én. A 
természetes szaporodás tehát 47 lélek, 
ez 33-mai kevesebb, mint a februári 
szaporodás volt, amikor 80 leiekkel 
születtek többen, mint ahányan elhal­
tak. Pedig a 271 halálesethez nincs 
is hozzászámítva a halva születtek ^szá­
ma, ami még jobban rontaná az arányt, 
mert márciusban tizenkettő volt a hal­
vaszülettek száma.

A legtöbben a légzőszervek lobos 
megbetegedésében haltak el, mert 57 
esetben tüdőgyulladás okozta a hala.t 
A tüdővésznek 28 halálos áldozat a volt 
március folyamán.

Egyenesen megdöbbentő a gyer­
mekhalandóság ugrásszerű megnöve­
kedése. Márciusban 62 egy éven aluli 
csecsemő halt el, ami tizennéggyel több, 
mint februárban, mert akkor »csak« 
negyvennyolcán haltak el egy éves ko­
ron alul. Hét évesnél fiatalabb gyer­
mek 95 halt meg márciusban, febru­
árban 63, tehát harminckettővel több. 
Ezekhez a számokhoz azonban újból 
hozzá kell külön számítani a halvaszü­
lötteket.

A fertőző betegségek csökkentek 
a megye t -rülétén, kivéve a spanyol- 
influenzát, mert márciusban 25 újabb 
szövődményes influenza megbetegedés 
ford It elő, ebből 5 eset halállal vég­
ződött. Más fertőző betegségben hár­
man haltak meg ezen idő alatt.

A születések száma a következő- 
képen oszlik meg az elmúlt hónapban: 
élve született 170 férfi és 148 nő, hal­
va 6 férfi és 6 nő. A 271 halottból 135 
volt férfi és 139 nő. Házasságot 45 
pár kötött márciusban az egész vár­
megye területén.

A vármegyei közkórházban 181 uj 
beteget vettek fel március folyamán, 
a februárról visszamaradt 343 beteg­
gel együtt tehát 524 beteget ápoltak 
az elmúlt hónapban. Ezek közül 193 
gyógyultan eltávozott, 10 meghalt, — 
vagyis március végén 318 beteg volt 
a kórházi ápoltak létszáma.

Szerkesztésért kiadásért felelős: 
VAJDA ERNŐ.

wwvví> re'vaiw 1 •
Eladó egy jófajta hasas tehén és egy másfél 
(.es kövér sertés I., Rákóczi Ferenc ucca 99 
szám alatt. 1752

Szentesi
FatemliBdeliol és Malomipari rí.
„Szttnfi” Gőzmalom is BözfOrtsz

Telefon: 6.

Telefonhiv'sra csuváraink házhoz mennek.

flámörlÉs PéMMés Darálás
Modern fűrészüzemünkben azonnal 
elkészítjük és az építkezés szin- 
— helyére szállítjuk az összes —

építési anyagokat és ce­
mentárukat.

Bőven kivágott méretek. 
Egészséges Elsőrendű anyag. 
Kedvező fizetési feltételek
mielőtt építkeznék, saját érde­
kében keressen lel bennünket

Tanyakincse a jó víz
Ha önnek jó vizre van szüksége, úgy 

forduljon bizalommal

Bsríth Ferem tutfurümesterhez,
kinek az egész Alföldön elismert kútfú­
rási vállalata garancia arra, hogy min­

den igényt sikerrel kié égitsen.
Elvállal ártézi- és mükutak 
fúrását az elismert mérsékelt 

díjazás mellett.
Cim : Hódmezővásárhely, 1. kér. Kemény 

ucca 2 szám.

Hagp szép bútorok
tartós kivitelben, szolid áron 
kaphatók

Sztonaiovlcs asztalosnál
Bocskai-ucca 22 szám alatt.

Mauthner-féle eredeti északnémetországi tele­
pein termelt takarmányrépa magvak, elismert 
legjobb minőségűek az alanti fajokban kapható

Hammuth óriási sörös, Olajbogyó
Mauthner-féle kerti-, vélemény és virágmagvak

Pázsit Iflmagkeverék
minden faj a legolcsóbb napiáron kaphatók.

PÓLYA LAJOS asK-rs

Bokor-, fóti és baborézsák
legújabb fajokban, nemesített

őszibarack 
és édes mandnlafák

díszcserjék és thuják kaphatók

Kálmán Károly
kerígazdaságában 

Kiss Bálint ucca 5. 
Faiskola: Lapistó 2. S

Kiadó egy szoba-konyhából álló lakás Sóf- 
' rány Mihály ucca 64 szám alatt. 2270-15 

Gépalkatos szerszámok eladók esetleg rész­
letfizetésre, vagy tijkori fizetésre. Értekezni 

I Szegvár, 111. tized 112 szám alatt. 2269-13

Temesváry n Szolcsányi
ez Angol-Megyar Bank bizományosai 

Szentes, Rákóczi-tér 4 szám. 
Telefon : 22. Telefon: 22.

Hazát
és mindenféle terményt legma­
gasabb napiáron vásárolunk.

Sajót órlósll KORFU, LISZT 6s mta- 
dcnfÉle DOHA óllanióan kapható.

BgOmBIcstermglfik figyelmÉhB
Enda. Sulfarol. Tutokil, Dendrin, 
Nosprasen, Solbar, Ustin és Elosal

nsOinBIcs és szfllÉvÉdBlmi
szerek a legjutányosabb árban a

üzletekben kapható
Elsőrendű pusztamérges! zöldesfehér FAJBOR

Friss hortobágyi j U ll t U P Ó
állandóan raktáron. — Répa mag már most 

kapható. — Bükköny előjegyezhető 1

Tadatom
az épitö közönséggel, hogy jó izsáki 
nádam érkezett és menyezet nád­
szövet és drótszövet min­
den fajta kivitelben ju­
tányos napiárban 
kapható

K. Hegy Sándor
nád és drótszövő, vasút mellett, 

a viztoronynyaJ szemben.

Gyászt-libák
minden Hagyásban állandóan kaphatók

Mote áruházában, Kossuth-a. 8.

Kávét jót, olcsón
GTARMATI-nál

vegyen a Mozi mellett. 
Állandóan friss pörkölés. 

Ugyanott egy jócsaládból való fiú ta­
nulónak vagy kifutónak felvétetik.

fa váltó 
pÉnzhOlCsOnhOzVBtítÖ irodámat
Br. Harucker ucca 8 számú 

háznak üzlethelyiségébe
helyeztem át, ahol a legelőnyösebb feltételek 
mellett asab kamatozású kölcsönöket ol­

csóbb kamatra kicseréltetek

TOFFLER LÁZÁR.

Eladó !r:z s ház52 szám alatti 
és a jámborhalmi megállónál 11 

hold prima föld.

’ladó házak. Vásárhelyi ucca 22 szám alatti
és annak lábjában fekvő Simonyi Ernő ucca 
39 számú ház eladó. Értekezni lehet Vá­
sárhelyi ucca 22 szám alatt. 1531

Nyomatott ae » Alföldi Újság« könyvnyomda és laphsadé v»Hatat njoríKfdjábaB Seentesen

Milyen fel •,, ucca 60 1 
220

mBDtö6li „agy felásott
40. 219

A tanács nevébe,- iTszärrTalatt
* * 21oNégy esi Imre dr. J 

/VUvmók AAontx r 3Megyék Mentő Ec» rtekezní lehet 
feltételekhez kís-fnÁi'eü a|att. 222feltételekhez kötnék-* n 
dő modern mentöálL’ * Ferenc uccí 
sülét tegnap hivató 222
varo,sAí’ ]!°99 a rem ''óba kiadó 
mentőautó es a boa 214-
reng ellenében az elsg
egyszersmindenkorra 1 ÉS NYER.
fizetni. Minden 
volna ezenkívül az a W.,r, 7 
alább húsz tag J

............ a 7 t Deák Ferencalakítani az egyesült
tartozna ezenkívül n __
zéséről, valamint a 5 ^zs' n®*sz 
és ápolói szolgálj 215
kórházban helyeznél "kovács segéde 
vos tartozna kivonulj 34. 214
á-La-rta, akkor városi jeszkészitőnek 
nulnia minden egyest iél. 217
irattal valószínűleg, ^íkTArató 
!alkoz,k- rker ucca 5

P ÁrjÍÁ iákban kellő 
lVdU-lU i alkalmazást 

Szerda, április 10, iadóhivatalban 
9.15: A m. ki 218

zenekarának hangve

ucker ucca 11
220

Richard. 1. Fricsay:
2. Strauss: Tavaszi ti
Magyar nyitány. 4._______ ___ _
Richard müveiből. 5. ^nU felvéteti
dal; b) Grieg: Szere! ________ 221
Három a kislány cii Imos leányt 1 
7. Scharoch: Gránáté yiri ucca 17 

9.30: Hírek
9.45: A hangsat'étetik Nyíri 
12: Harangszó, nárfoni ucca 
12.05: Zongora! 22'

Walzerbuch. 2 Mo 
Rubinstein: Melodie. mdó foq]arko: 

12.25: Hírek. ' 229
12.35: A hangs ^Tti^takaa
1: Időjelzés, ide 
2.30: Híreik, ék
3.30: A Magyar tófiut kiesek 

folyama. 2335
4.15: Újabb ad fnek Székely 

törtémetél 1 ez. Felohi így István uc 
4.45: Időjelzés, 

és híreik.
5.10: Knapp Os
5.30: 36-ik Rác ij traktorral o 

ránaJt hangversenye s. Rúzs M. 1 
6.30: Láczer 1st

csők a rádió utján s teljesenép
6.50: Olasz ízkáx és horn 
7.25: A m. ö jj; Temesvár 

Ismertetése és szeret ptér 4
11 $T5TiS

asszony ejőadasa. a .4,
10.30: Időjelzés BU / sza-‘-
Utána: Az El —— __

haingv er senye. Vezé Szena eladó
1. Niki: Durch die1 _______
WLlhelminenpolka. 1 «»adó Tóth J
der Liebe. 4. Unvi* _____
5. Kutschern: Du tó upla ablak és 
sein. 6. Pazeller: » Rúzs Molnár 
ringó. 7. Litzelbauí _____
Wiener Lieder, a, fokhaqitm
------  :zi F«"enc
Hrcszépitéshez bár® 2uc
vesz, használjon* rag kapható
mOS b0íaXFimuS ‘at1- 204
szappant. Elmúlás» rnp--------
pörsenést huzamos ucca 5
eltünteti. 1 doboz ^-------
den gyógyszertárba sert fejőre
Egy jókarban lévő
resek megvételre^
Tetőről lebontott ® -anód és
27 szám alatt.! Ferenc UCI 
Eladó 4 lámpás M jsr- — földi állomást vevő ^«etleg 
pel, hangszóróval 
számú szobában

217

él 6-tól il-ic
hatók jelenti«
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diszkötésbei


